



第十二届“韩国气象研究所-大气物理研究所际学术研讨会”在韩国召开

文章来源：大气物理研究所

发布时间：2014-04-09

由韩国气象厅国立气象研究所和中国科学院大气物理研究所共同举办的第十二届中韩所际12th NIMR-IAP Joint Research Workshop) 于4月1日至4日在韩国济州岛举行。此次会议是韩研究所于今年初整体迁往济州岛后在韩国召开的首次会议，大气所所长王会军院士率团赴韩国参所长程新金也参加了本次研讨会。

中韩双方共有四十余位专家学者参加了这次会议。除了中韩两个研究所高级研究人员之外，釜山国立大学、中国中山大学和南京大学的学者和教授也参加了本次会议。

研讨会上，韩国国家气象研究所所长NAM Jae-Cheol教授首先致欢迎词并做了“NIMR最近会军作了“IAP概况介绍以及研究现状”的报告，让与会者充分了解两所最新的科研进展。随员作了涉及大气物理与环境、应用气象、气候、预报与大气动力学等四大方面的27个高水准中韩双方最近的研究成果以及两所最新科研进展和业务应用新技术。报告内容涉及东亚温室气体污染的化学特性分析、积云对流参数化方案改进、极端天气气候事件的分析与模拟、动力流和气候的变异与归因、气候预测、风能检测与预测、南海区域边界层结构与特性、气象遥感人员就有关前沿和相互关注的学术问题进行了广泛的交流和互动。

会议期间，双方参会人员还深入探讨了未来双方的合作领域及发展规划，双方一致同意在气候极端事件、气候预测、风能预报、大气观测、数据同化、边界层和空气质量等塔站观测空气污染治理等方面着重开展合作研究；制订了相关的科研人员交流方案；双方共同申请科研和出版学术专刊。此外，还就两所青年科研人员联合培养和中短期合作研究进行了讨论。双议召开的地点以及主题，下一届中韩所际联合学术研讨会将于2016年由大气物理研究所在中国



韩国国家气象研究所所长NAM Jae-Cheol教授致欢迎词并做报告



大气所所长王会军院士作报告



研讨会会场